

Просвещение в саду

✘ В Ботаническом саду были запланированы торжественные мероприятия в честь «9 мая - Дня памяти и почестей» и в честь 74-ой годовщины победы во Второй мировой войне.

В связи с этим 10 мая 2019 года студенты 2-го курса 17 группы направления «Гидрология (водохранилища)» факультета гидромелиорации под руководством куратора группы ассистентом кафедры гидрологии и гидрогеологии С.Мансуровым посетили Ташкентский ботанический сад. Сад празднично украшен. На мониторе, установленном позади сцены, демонстрируются эпизоды, отражающие мужество и отвагу, проявленные нашим народом в годы войны, героизм защитников Родины.

На площади внутри сада воссоздана атмосфера 1941-1945 годов. Возведены в натуральную величину макеты командного штаба, окопов и блиндажей, медицинского пункта, полевой кухни, демонстрируются образцы военной техники и вооружения времен Второй мировой войны. Выставка рассказывает также о доблести и героизме наших воинов, самоотверженном труде наших соотечественников в тылу, проводимой работе по почитанию памяти многих тысяч узбекистанцев, не вернувшихся с войны.

Информация ассистент кафедры гидрологии и гидрогеологии С.Р.Мансуровой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.